Erratum

Two-Year Results of a Low-Dose Drug-Coated Balloon for Revascularization of the Femoropopliteal Artery: Outcomes From the ILLUMENATE First-in-Human Study. DOI: 10.1002/ccd.25900

Henrik Schroeder, MD, Dirk-Roelfs Meyer, MD, Beata Lux, MD, Ferdinand Ruecker, MD, Marcello Martorana, MD, and Stephan Duda, MD

The authors have brought to our attention an error in Table 3. The rate of "Geographic miss" should be changed from 5.6% (3/54) to 1.8% (1/55).

The authors regret any confusion caused by this error.

DOI: 10.1002/ccd.26590